

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

逾期两年没交房 工地半年没动静

华天御园三百多购房户等得心焦,开发商称筹到资金就开工

本报泰安4月11日讯(记者 陈新) 华天御园小区合同承诺2014年交房,现在交房日期已经延期两年,房子建设已停工半年,停工原因是没钱建设。购房户非常着急,开发商表示已经筹到资金,本周可以开工。

近日,华天御园小区购房户向本报反映,华天御园小区合同约定2014年5月交房,至今已逾期近两年未交房,不仅如此,小区从去年年底就停工了,到现在一直没开工,业主找开发商,开发商表示没钱,对此业主非常担心和着急。

8日,记者来到华天御园小区,看到工地大门被一把大锁紧紧锁住,锁上已经结了蜘蛛网,工地上有些荒芜,没有一个工人的影子,一些零散的一些建筑机械和建筑材料随意堆放。

看守工地的门卫告诉记者,工地从去年年底就停工了,到现在已经将近半年,停工主要原因是开发商没钱继续建设。他说,工程原本有两个施工队伍负责,现在工程主体已经起来了,主要剩下外立面和装修,如果有钱开工,应该会很快完工。



华天御园工地大门紧锁。

记者了解到,在小区购房的业主有300多户,多数都经签订购房合同。“合同上写明2014年5月交房,到现在已经拖了两年,延期通知下了两次。我们业主多次找开发商交涉,得到的答复总是会来钱,来钱了马上开工,就这样的说辞一直拖了两年,包括他们给政府部门的答复也

是这样。”业主说,他们都是贷款买房,新房迟迟不交,他们每月交完房贷还要交房租,生活压力很大。

在售楼处开发商办公室,一位负责人表示,前段时间因为缺少资金,工地暂时停工,现在已经筹集到资金,本周可以开工继续建设,完工时间还不确定。

泰安至北京 将首开夜间高铁

本报泰安4月11日讯(记者 王世腾) 5月中旬,山东铁路将实行新的列车运行图,受此影响,泰安也将开通夜间高铁,其中包括北京南至泰安(济南西)G335/G332次列车1对,高峰期经停列车数将由94趟增至99趟,具体时刻表近期将出炉。

据了解,此次调图济南铁路局直通旅客列车增开10对(不含夜间动车组列车),管内旅客列车增开6.5对(不含夜间动车组),高峰线增加直通旅客列车3对,保留直通9对,增加旅客列车管内2.5对,动车组列车数量高于普速列车,更好的广大旅客的出行需求。

调图后,将首次增开夜间动车组列车。此次调图济南局直通旅客列车增开夜间动车组列车9对,管内增开夜间动车组3对,北京、上海、天津西、南京、徐州均有夜间动车组列车,在一定程度上满足了广大旅客夜间出行的速度和质量,解决夜间出行给人们带来的困扰和不便。

记者查询发现,其中增开的北京南至泰安(济南西)G335/G332次高速动车组旅客列车1对。G335次由北京南自5月15日、G332次由济南西自5月16日起开行是确定在泰安停靠。“目前具体的调图还未出来,但肯定会有几趟夜间高铁在泰安停靠。”高铁泰安站工作人员说,今年1月10日,高铁泰安站调图运行,泰安站新增7趟列车,由原来的高峰期87列增加至94列,首次增加,泰安直达威海、荣成、本溪、丹东的高铁。调图后,泰安站日常开行87列,上行47列,下行40列;周末开行91列,上行49列,下行42列;高峰开行94列,上行51列,下行43列。高铁45对90列,动车2对4列。“高峰期列车数将由94趟增至99趟。”工作人员说。

铁路部门特别提示,从4月中旬起发售5月12日以后的车票,新图具体实施时间及列车开行详情将另行公告,旅客朋友可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

黑“校车”核载9人塞下16名学生 司机被判拘役领刑责

近日,泰安市泰山区人民法院审结了泰城第一起黑校车超载入刑案件,以危险驾驶罪判处驾驶人孙某拘役四个月,缓刑八个月,并处罚金一万元。像这样的黑校车,交警部门一直是治理的重点,县市区各偏远乡镇较多,每个月都能查到多起,但仍有人抱侥幸心理打游击。《刑法修正案(九)》及司法解释正式实施后,这些黑校车司机要多掂量掂量了。

本报记者 赵兴超
通讯员 贾丰元 石兆慧

核载9人面包车塞进16人 黑校车司机被判拘役

2015年12月23日下午5点20分,在个体修理铺打工的泰城居民孙某,开金杯小型普通客车无校车标牌接送学生时,在泰城擂鼓石大街东段被巡逻交警查获。核载9人的车辆塞入了16人。其中15名为学生,超

载率77.8%。

经过调查得知,孙某了解到岳父家所在社区的学生上学距离较远,又与自己上下班的路线重合。随后,他生出开车有偿接送学生上学的想法。他使用一辆金杯小型普通客车,承接了附近十几个中学生的早晚接送工作,每个学生每月支付180元包车费。

法院审理认为,孙某违反道路交通安全法,在道路上从事旅客运输,严重超过额定乘员载客,其行为已构成危险驾驶罪。

交通不便偏远乡镇 成超载重灾区

校车超载特别是黑校车无证而且超载,一直是交警部门治理的重点,一旦发现都会顶格处理。超载黑校车的重点区域集中在各县市区的偏远乡镇,即使交警部门严查,仍有人冒险。

据不完全统计,仅交警部门去年下半年查获的黑校车,就有三四

十起,大部分都有超员情况,甚至还有酒后接送学生的黑校车司机被查获。民警介绍,从查获的黑校车综合来看,驾驶员大部分开面包车,因为学生个头小,一辆车塞十多个人很常见。有的司机干脆拆掉一排后座,放上马扎让学生坐,又能多拉两三个人。

超载50%以上 就已触犯刑法

民警表示,校车超载一人也是超员,超载50%以上的属严重超员,就触犯了刑法。

交警部门工作人员说,查到的超员黑校车,大部分都会根据实际情节定处罚,严重情况的顶格处理,扣6分甚至12分、罚款一万元以上的不在少数。

为什么多方管理下超员黑校车仍屡禁不止?除了乡镇学生上学不方便的客观情况外,较低的违法成本,是导致冒险上路的主要影响因素之一。

千亿央企大回馈 百万金礼全城送 五矿万境水岸&五矿万境广场盛大启筹

金猴金条搬回家,抽奖抽到手抽筋,天上掉馅饼的事还真的发生了。五矿万境广场4月9日“业主感恩会”,6根金条、30枚金猴引起全城疯抢,持续热度一时无两;4月10日,营销中心继续升温——备受业内外瞩目的五矿万境水岸&五矿万境广场盛大启筹,百万金礼持续发放,在泰安全城刮起了一阵金色风暴。

商业住宅双双启动 认筹火爆势不可挡

当天活动现场,宾客如云、人流如织,上午8:30,认筹活动正式开始,过程紧凑有序,客户激情燃放,不得不感叹五矿万境水岸&五矿万境广场的独特魅力。

据悉,为回馈广大客户热情支持,五矿万境水岸&五矿万境广场活动现场送出66只金猴,12根金条;线下只要认筹就送金猴,认购、签约还有大量现金、礼品相送。据说认购前50名免费送有机蔬菜水果一年哦。

除了金猴,五矿万境水岸玲珑墅联排国墅认筹可享开盘5万抵10万特惠;双拼钻石墅50万即享私人定制。4月10日—5月20日间成功认购即送5000元现金券(签约即返)。五矿万境广场电商认筹3万尊享9折,认购两万抵五万,送金条一根。

66年品牌沉淀 23年风雨同舟

实力铸就经典,热销绝非偶然。中国五矿,成立于1950年,历经66载,足迹已遍布全球34个国家和地区,控股8家境内外上市公司。2015年12月,中国五矿与中冶集团重组,中冶集团整体并入中国五矿,成为其全资子公司,共同打造7000亿央企巨无霸。23载地产风雨历程,18城辉煌业绩,五矿地产始终以世界级目光树立城市繁华新风尚,秉承“有限空间,无限遐想”的核心理念,所到之处为每一座城市缔造地标,繁荣城市经济!而这也正是五矿地产打造的每一期产品皆备受热捧的关键所在。

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrt)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。由其他公司开具的发票、拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司

开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行

账号:15518101040013139

联系人:王女士

联系电话:6982111

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。

2016年3月31日